

RETIFICAÇÃO

O presente documento retifica o 06º ato de convocação da 3ª Etapa, Edital 40/2024, da S.R.E de Nova Venécia, publicado na data de 09/01/2025, na parte que se refere ao cargo de **PROFESSOR P 4**, a saber:

| CARGO | | | | | | |
|--|--|--|--|--|--|--|
| PROFESSOR P 4 | | | | | | |
| COMPO DE ATUAÇÃO | | | | | | |
| Educação do Campo, Centros Estaduais Integrados de Educação Rural - CEIERs, escolas em tempo integral do campo, escolas que adotam a Pedagogia da Alternância, escolas localizadas em áreas de assentamento da reforma agrária e escolas localizadas em áreas rurais, conforme critérios do IBGE | | | | | | |

Onde se lê:

| COMPONENTE CURRICULAR | | | | | | |
|-----------------------|----------|----------------------|----------------------|-------------------|----------------------------|----------------------|
| Pedagogo | | | | | | |
| DATA | HORÁRIO | MUNICÍPIO | AMPLA CONCORRÊNCIA | CANDIDATOS NEGROS | CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA | CANDIDATOS INDÍGENAS |
| 15/01/2025 | 14h30min | Boa Esperança | 01º e 02º | - | - | - |
| | 14h30min | Montanha | 02º, 04º ao 09º | 01º | - | - |
| | 14h30min | Pinheiros | 02º ao 04º, 06º, 10º | 03º e 04º | - | - |
| | 14h30min | São Gabriel da Palha | 02º ao 06º, 08º | - | - | - |

- VAGA OCUPADA POR LOCALIZAÇÃO

Leia-se:

| COMPONENTE CURRICULAR | | | | | | |
|-----------------------|----------|----------------------|----------------------|-------------------|----------------------------|----------------------|
| Pedagogo | | | | | | |
| DATA | HORÁRIO | MUNICÍPIO | AMPLA CONCORRÊNCIA | CANDIDATOS NEGROS | CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA | CANDIDATOS INDÍGENAS |
| 15/01/2025 | 14h30min | Montanha | 02º, 04º ao 09º | 01º | - | - |
| | 14h30min | Pinheiros | 02º ao 04º, 06º, 10º | 03º e 04º | - | - |
| | 14h30min | São Gabriel da Palha | 02º ao 06º, 08º | - | - | - |